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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΙΟΥ                   ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2021 – 2022 
«ΙΩΝΑ ΚΑΙ ΚΟΛΟΚΑΣΗ»                                                                                                        Κ250/Γ49/Μ151 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΙΣ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
 

Θέμα: Εξετάσεις Προαγωγής και Απόλυσης – Τελετή Αποφοίτησης 
 

Αγαπητοί Γονείς και αγαπητά παιδιά, 
Για ομαλότερη διεξαγωγή των εργασιών του σχολείου και καλύτερη ενημέρωσή σας με την ευκαιρία 
των επικείμενων Τελικών Προαγωγικών και Απολυτηρίων Εξετάσεων για τη σχολική χρονιά 2021-
2022, σας πληροφορούμε τα ακόλουθα: 
 

A. ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ - ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ: 
Τα μαθήματα διακόπτονται και για τις τρεις τάξεις την Παρασκευή, 27.05.2022.  Οι Προαγωγικές και 

Απολυτήριες εξετάσεις για τα εξεταζόμενα μαθήματα αρχίζουν για όλες τις τάξεις τη Δευτέρα 

30.05.2022 και τελειώνουν για την Α΄ Γυμνασίου τη Δευτέρα, 06.06.2022, ενώ για τη Β΄ και Γ΄ 

Γυμνασίου τελειώνουν την Τετάρτη, 08.06.2022. 
 

Παράλληλα, στο διάστημα αυτό θα διεξαχθούν και οι εξετάσεις για όσους μαθητές υστερούν σε μη 
εξεταζόμενα μαθήματα.  
 

Η Β΄ Σειρά Εξετάσεων για τους μαθητές που, κατά την κρίση του Καθηγητικού Συλλόγου,  
δικαιολογημένα δεν προσήλθαν στην κανονική εξέταση, θα γίνει την Πέμπτη, 09.06.2022. 
 

1. Εξεταζόμενα μαθήματα 
Στο Γυμνασιακό Κύκλο τα εξεταζόμενα μαθήματα είναι:  
Α΄ Τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία και Βιολογία 
Β΄ και Γ΄ τάξη:  Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική και  Χημεία-Βιολογία (εξετάζονται μαζί). 
 

  Βαθμολογία για το έτος στα εξεταζόμενα μαθήματα 
Η εξαγωγή του τελικού βαθμού των εξεταζόμενων μαθημάτων γίνεται με την πιο κάτω φόρμουλα:  

Τελικός βαθμός=0,35* Βαθμός Α΄ τετρ.+ 0,35* Βαθμός Β΄ τετρ.+0,30* Βαθμός Τελικής Εξέτασης. 
Δηλαδή: 
i. Ο μαθητής που συμπληρώνει σε εξεταζόμενο μάθημα 22 και πάνω στα δύο τετράμηνα, 

υποχρεούται αθροιστικά με το τελικό γραπτό εξέτασης να συμπληρώσει 28 μονάδες στο 
σύνολο, ώστε ο βαθμός έτους να είναι 10. 

 Π.χ. αν έχει 10 στο Α΄ και 12 στο Β΄ Τετράμηνο, τότε χρειάζεται να συμπληρώσει τουλάχιστον 
ακόμη 6 μονάδες για να περάσει. 

 
ii. Ο μαθητής που συμπληρώνει σε εξεταζόμενο μάθημα 21 και κάτω στα δύο τετράμηνα 

υποχρεούται αθροιστικά με το τελικό γραπτό εξέτασης να συμπληρώσει 29 μονάδες στο 
σύνολο, ώστε ο βαθμός έτους να είναι 10. 

 Π.χ. αν έχει 10 στο Α΄ και 11 στο Β΄ Τετράμηνο, τότε χρειάζεται να συμπληρώσει τουλάχιστον 
ακόμη 8 μονάδες για να περάσει. 

 

Διευκρίνιση για το μάθημα «Φυσικά» 

Β΄ τάξη Γυμνασίου  
Βαθμός τετραμήνου «Φυσικά»= 0,50* Βαθμός Φυσικής+ 0,25* Βαθμός Χημείας+0,25*Βαθμός 
Βιολογίας  
Βαθμός Γρ. εξέτασης «Φυσικά»= 0,50* Βαθμός Φυσικής+ 0,25* Βαθμός Χημείας+0,25*Βαθμός 
Βιολογίας  
Τελικός Βαθμός «Φυσικά»= 0,35* Βαθμός Α΄ τετρ.+ 0,35* Βαθμός Β΄ τετρ.+ 0,30* Βαθμός Τελικής 
Εξέτασης 
  
Γ΄ τάξη Γυμνασίου  
Βαθμός τετραμήνου «Φυσικά»= 0,40* Βαθμός Φυσικής+ 0,20* Βαθμός Χημείας+0,40*Βαθμός 
Βιολογίας  
Βαθμός Γρ. εξέτασης «Φυσικά»= 0,40* Βαθμός Φυσικής+ 0,20* Βαθμός Χημείας+0,40*Βαθμός 
Βιολογίας  
Τελικός Βαθμός «Φυσικά»= 0,35* Βαθμός Α΄ τετρ.+ 0,35* Βαθμός Β΄ τετρ.+ 0,30* Βαθμός Τελικής 
Εξέτασης  
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2. Μη εξεταζόμενα μαθήματα 

Μαθητές των οποίων η ετήσια επίδοσή τους είναι κάτω του δέκα (10) σε μη εξεταζόμενα μαθήματα, 
είναι υποχρεωμένοι να παρακαθίσουν σε γραπτές εξετάσεις μέχρι τις 8 Ιουνίου και στα μαθήματα 
αυτά. 

 Βαθμολογία για το έτος στα μη εξεταζόμενα μαθήματα  
Η εξαγωγή του τελικού βαθμού των μη εξεταζόμενων μαθημάτων  γίνεται με την πιο κάτω φόρμουλα:  

Τελικός βαθμός= 0,50* Βαθμός Α΄ τετρ.+ 0,50* Βαθμός Β΄ τετρ.  Δηλαδή: 

Ο μαθητής πρέπει να συμπληρώσει σε μη εξεταζόμενο μάθημα 19 στα δύο τετράμηνα, ώστε ο 
βαθμός έτους να είναι 10.  
 Π.χ. αν έχει 10 στο Α΄ και 9 στο Β΄ Τετράμηνο, περνά. 
 

Βελτίωση βαθμολογίας 
Μετά την ανακοίνωση των βαθμών του Β΄ τετραμήνου, μαθητές που επιθυμούν να βελτιώσουν τον 
βαθμό τους σε μη εξεταζόμενα μαθήματα, δικαιούνται να παρακαθίσουν σε γραπτές εξετάσεις στα 
μαθήματα αυτά. Γι’ αυτό απαιτείται η γραπτή δήλωση εκ μέρους των ενδιαφερόμενων μαθητών πριν 
τη διακοπή των μαθημάτων. 
   
 

Β. ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 
Οι Ανεξετάσεις θα αρχίσουν την Πέμπτη 23.06.2022 και θα ολοκληρωθούν τη Δευτέρα 27.06.2022.  

Οι ανεξεταστέοι μαθητές θα ενημερωθούν τηλεφωνικώς από το Σχολείο για να προσέλθουν να 

παραλάβουν το πρόγραμμα Ανεξετάσεων και το Πρόγραμμα Ενισχυτικής διδασκαλίας, η 

παρακολούθηση του οποίου είναι υποχρεωτική.  

Για κάθε μάθημα Ανεξετάσεων ο μαθητής καταβάλλει το ποσό των €8.00. 
 

1. Παραπομπή μαθητή/τριας λόγω επίδοσης  
Οι μαθητές που αποτυγχάνουν στις εξετάσεις να συγκεντρώσουν μέσο όρο 9.50 και πάνω, είτε σε 
εξεταζόμενο είτε σε μη εξεταζόμενο μάθημα, παραπέμπονται σε γραπτή και προφορική Ανεξέταση.  
Για να επιτύχουν στην Ανεξέταση θα πρέπει ο μέσος όρος γραπτού και προφορικού να είναι 
τουλάχιστον δέκα (10) και ο βαθμός στη γραπτή εξέταση τουλάχιστον έξι (6). Ο βαθμός έτους 
είναι ο μέσος όρος γραπτού και προφορικού. 
(Η Βαθμολογία των Τετραμήνων δεν υπολογίζεται). 
 

Διευκρίνιση για το μάθημα «Φυσικά» 
Στην περίπτωση μαθητή που δεν προάγεται στο μάθημα «Φυσικά» αλλά έχει τουλάχιστο δέκα (10) σ’ 
ένα (1) ή δύο (2) από τα τρία (3) μαθήματα/ενότητες, αυτά κατοχυρώνονται (μέχρι την Ανεξέταση) και 
παραπέμπεται σε Ανεξέταση μόνο στο μάθημα/ενότητα που υστερεί. Ο τελικός βαθμός του μαθήματος 
«Φυσικά», μετά από την Ανεξέταση, υπολογίζεται λαμβάνοντας υπόψη τη βαθμολογία όλων των 
μαθημάτων/ενοτήτων.   
 

2. Παραπομπή μαθητή/τριας λόγω Ελλιπούς Φοίτησης (λόγω απουσιών) 
Σε Ανεξέταση τον Ιούνιο στα εξεταζόμενα μαθήματα παραπέμπονται μαθητές που σημείωσαν αριθμό 
απουσιών από εκατόν είκοσι (120) μέχρι εκατόν τριάντα τέσσερις (134), των δύο (2) αριθμών 
συμπεριλαμβανομένων και όσοι για το δεύτερο τετράμηνο σημείωσαν από εξήντα (60) μέχρι   
εξήντα εφτά (67) απουσίες, των δύο αριθμών συμπεριλαμβανομένων.  

Μαθητές που σημείωσαν σε κάποιο μάθημα ή σε περισσότερα από ένα (1) μαθήματα συνολικά 
απουσίες περισσότερες του επταπλάσιου των περιόδων διδασκαλίας που προβλέπει 
εβδομαδιαίως το πρόγραμμα που ισχύει κατά μάθημα, παραπέμπονται σε Ανεξέταση τον Ιούνιο στο 
μάθημα ή στα μαθήματα αυτά. ο μαθητής εξετάζεται στην εξεταστέα ύλη και των δύο τετραμήνων. 
Οι μαθητές που παραπέμπονται σε Ανεξέταση λόγω ελλιπούς φοίτησης εξετάζονται μόνο γραπτώς 
χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία των τετραμήνων, δηλαδή ο βαθμός της Ανεξέτασης είναι ο 
βαθμός έτους και για να περάσουν πρέπει να πάρουν βαθμό τουλάχιστον δέκα (10). 
 
Διευκρίνιση για το μάθημα Φυσικά 
Στην περίπτωση ελλιπούς φοίτησης, που προκύπτει λόγω απουσίας μαθητή, που οφείλεται σε 
επταπλάσιο των περιόδων διδασκαλίας, το επταπλάσιο λογίζεται ξεχωριστά για κάθε μάθημα/ενότητα 
και όχι στο σύνολο των διδακτικών περιόδων όλων των μαθημάτων.  
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3. Παραπομπή μαθητή/τριας που αδικαιολόγητα δεν προσήλθε στην κανονική γραπτή εξέταση  
Για τους μαθητές αυτούς  ισχύει ό,τι και στο 2 πιο πάνω. 
 

ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
Κωδικοποίηση Περιπτώσεων 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 

Δικαιολογημένη απουσία από εξέταση 
Γραπτό + Τετράμηνα  

Μέσος Όρος: 10 

1. Ελλιπής Φοίτηση 
2. Αδικαιολόγητα μη προσελθόντες/ούσες στην 

εξέταση 

Μόνο Γραπτό με βαθμό 10 
(δεν διατηρούν τη βαθμολογία των 

τετραμήνων) 

Παραπέμπεται λόγω επίδοσης (υστερεί σε μάθημα) 
Γραπτή και προφορική Ανεξέταση από διμελή 
επιτροπή (Μέσος όρος: 10 με βαθμό γραπτού 

τουλάχιστον 6)    
 
 
 

Γ. ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
Μαθητής/τρια παραμένει στάσιμος/η στις πιο κάτω περιπτώσεις: 
 

1. Λόγω Ελλιπούς Φοίτησης 
Μαθητές που σημείωσαν αριθμό απουσιών μεγαλύτερο των εκατό τριάντα τέσσερα (134), ή που 
κατά το δεύτερο τετράμηνο σημείωσαν αριθμό απουσιών μεγαλύτερο των εξήντα επτά (67), 
των αριθμών αυτών συμπεριλαμβανομένων, παραμένουν στάσιμοι.   

2. Λόγω Επίδοσης 
Μαθητής παραμένει στάσιμος στις Ανεξετάσεις του Ιουνίου, αν: 
(α) αποτύχει στα Νέα Ελληνικά και στα Μαθηματικά ή 
(β) αποτύχει σε τρία (3) ή περισσότερα μαθήματα ή 
(γ) αδικαιολόγητα δεν προσέλθει στις Ανεξετάσεις του δευτέρου δεκαπενθημέρου Ιουνίου ή 
(δ) υστέρησε σε μάθημα που μετέφερε και απορριφθεί στην Ανεξέταση του Ιουνίου. 
 
 
 

Δ. ΑΠΟΦΥΓΗ ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 
 Ο μαθητής μπορεί να αποφύγει τη στασιμότητα ως εξής: 
 

 (α)  Ο μαθητής μεταφέρει μέχρι δύο (2) μαθήματα από την Α΄ στη Β΄ τάξη και από τη Β΄ στη Γ΄ τάξη  
               στα οποία απέτυχε στις Ανεξετάσεις Ιουνίου, αν δε μένει στάσιμος σύμφωνα με τα πιο πάνω. 
 

         (β) Ο μαθητής της Γ΄ τάξης απολύεται από το Γυμνάσιο εφόσον συγκεντρώνει βαθμό τουλάχιστον 8 
(οκτώ) σε ένα (1) ή δύο (2) μαθήματα στις Ανεξετάσεις του Ιουνίου και δε μένει στάσιμος 
σύμφωνα με τα πιο πάνω.  

        Νοείται ότι στη γραπτή Ανεξέταση συγκεντρώνει τουλάχιστον έξι (6). 
 
 

Ε. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗΣ / ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 
Προσφέρεται στους μαθητές, οι οποίοι παραπέμπονται σε Ανεξέταση.  

Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί από την Παρασκευή, 10.6.22 μέχρι την Τετάρτη, 22.6.22 και είναι 
υποχρεωτικό για τους συγκεκριμένους μαθητές. Μαθητές που απουσιάζουν αδικαιολόγητα πέραν του 
είκοσι τοις εκατό (20%) του διδακτικού χρόνου του προγράμματος, παραμένουν στάσιμοι.     
 
 

 ΣΤ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

Τα αποτελέσματα που αφορούν τους ανεξεταστέους θα αναρτηθούν στην πινακίδα του σχολείου: 

 Α΄ τάξη: Τετάρτη, 08.06.2022  (μετά τη 1.00μ.μ.) 

 Β΄ και Γ΄ τάξη: Πέμπτη, 09.06.2022 (μετά τη 1.00μ.μ.) 

Τα αποτελέσματα  δε θα είναι ονομαστικά, αλλά θα αναγράφεται ο αριθμός μητρώου του μαθητή που 

παραπέμπεται σε  Ανεξέταση τον Ιούνιο (23.06.22 - 27.06.22). 

Για διευκόλυνση των μαθητών και των γονέων τους, το σχολείο θα ενημερώσει τηλεφωνικώς τους 

ανεξεταστέους μαθητές δίνοντας τους σχετικές οδηγίες. 
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Ζ. ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ 

Σύμφωνα με τους κανονισμούς, ο γονιός ή ο κηδεμόνας ενός μαθητή έχει το δικαίωμα εντός δύο 

εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων να υποβάλει αίτηση προς τον 

Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, μέσω της Διευθύντριας του σχολείου, για 

την αναθεώρηση της γραπτής βαθμολογίας του παιδιού σε ένα ή περισσότερα μαθήματα, αφού 

καταβάλει στο λογιστήριο του σχολείου €11 για κάθε μάθημα. 

 
 

Η.   ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΑ  ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

       1. Πρόγραμμα Εξετάσεων 

Πρόγραμμα για την εξέταση τόσον των εξεταζόμενων, όσο και των μη εξεταζόμενων μαθημάτων έχει 

ήδη δοθεί σε όλους τους μαθητές. 
 

2. Εξεταστέα ύλη 

Δόθηκε στους μαθητές από τους διδάσκοντες καθηγητές. 
 

3. Προετοιμασία των μαθητών από τους καθηγητές 

Γίνεται η αναγκαία επανάληψη.  Δίνονται παλαιότερα εξεταστικά δοκίμια ή δείγματα εξεταστικών 

δοκιμίων.  Δίνονται πρακτικές οδηγίες για τη γραπτή εξέταση κάθε μαθήματος ξεχωριστά.  Γίνεται η 

αναγκαία ψυχολογική προετοιμασία.  Στην προετοιμασία των μαθητών για τις εξετάσεις επιδεικνύεται 

ιδιαίτερη φροντίδα για την  Α΄ τάξη.  
 

4. Μαθητική στολή 

Οι μαθητές προσέρχονται στις εξετάσεις με τη μαθητική τους στολή.  Μαθητής που δε φορεί τη στολή 

του ή η εμφάνισή του δεν είναι ευπρεπής, δεν γίνεται δεκτός στην εξέταση. 
 

5. Τακτοποίηση υποχρεώσεων προς το σχολείο 

Όσοι μαθητές οφείλουν στο σχολείο βιβλία από τη βιβλιοθήκη και τάμπλετ πρέπει να τα επιστρέψουν 

πριν την έναρξη των γραπτών εξετάσεων. Οφείλουν επίσης να τακτοποιήσουν οικονομικές 

εκκρεμότητες που πιθανόν να έχουν. 
 

6. Προσέλευση στο σχολείο 

Οι μαθητές προσέρχονται στο σχολείο 15 τουλάχιστον λεπτά πριν την έναρξη της εξέτασης σύμφωνα 

με το πρόγραμμα.   
 

7. Αργοπορημένοι μαθητές 

Οι μαθητές που φτάνουν αργοπορημένοι πρέπει να απευθύνονται στον/στην Εφημερεύοντα/ουσα 

Β.Δ, για εξασφάλιση άδειας εισόδου 
 

Κανένας μαθητής δε θα γίνεται δεκτός στην τάξη μετά την πάροδο 30 λεπτών από την έναρξη 

της εξέτασης. 
 

8. Αποχώρηση από την τάξη 

Οι μαθητές δε δικαιούνται να αποχωρήσουν από την αίθουσα της εξέτασης προτού παρέλθουν 30 

λεπτά από την έναρξη της εξέτασης.  Οι  δύο τελευταίοι μαθητές  αποχωρούν ταυτόχρονα από την 

τάξη μετά την παράδοση του γραπτού του τελευταίου μαθητή.  Αν υπάρχει σοβαρός λόγος ένας 

εξεταζόμενος μαθητής να βγει έξω από την αίθουσα στη διάρκεια των εξετάσεων, οφείλει να ζητήσει 

σχετική άδεια, από τον επιτηρητή, που φροντίζει να τον συνοδεύσει άλλος καθηγητής. 
 

Οι μαθητές που τελειώνουν την εξέταση εγκαταλείπουν αμέσως το σχολείο. 
 

9. Αντιγραφή - Δολίευση 

Μαθητής που συλλαμβάνεται αποδεδειγμένα να αντιγράφει σε γραπτές εξετάσεις βαθμολογείται με 

βαθμό 1 (μονάδα) και υποχρεούται να αποχωρήσει από την τάξη.   Ανάλογα μέτρα λαμβάνονται και 

για μαθητές που αλληλοβοηθούνται την ώρα της εξέτασης.  

Η κατοχή τηλεφώνου την ώρα της εξέτασης θεωρείται δολίευση. Το κινητό τηλέφωνο 

απενεργοποιημένο τοποθετείται σε ειδικό κουτί πριν την έναρξη της εξέτασης.  Το ίδιο ισχύει 

και για τα έξυπνα ρολόγια (smart watch). 

Σημείωση: Το Σχολείο δεν φέρει ουδεμία ευθύνη σε περίπτωση απώλειάς τους. 
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10.Εξεταστικό δοκίμιο 

Λαμβάνεται πρόνοια, ώστε το εξεταστικό δοκίμιο να είναι σαφές και κατανοητό, γι’ αυτό οι μαθητές 

πρέπει να αποφεύγουν τις ερωτήσεις και επεξηγήσεις.  Σε περίπτωση εντοπισμού λάθους, ο μαθητής 

σηκώνει το χέρι και συνεννοείται χαμηλόφωνα με τον επιτηρητή.  Αν πράγματι υπάρχει λάθος, ο 

επιτηρητής καλεί μέσω του αναπληρωτή καθηγητή τον/τη συντονιστή/τρια Β.Δ. 

Αν μαθητής απαντήσει περισσότερες ερωτήσεις, τότε βαθμολογούνται μόνο οι πρώτες που 

υποχρεούται να απαντήσει. 
 

Στο γραπτό δοκίμιο οι μαθητές γράφουν πάντα με πέννα μπλε.  Η χρήση μολυβιού επιτρέπεται για 

την κατασκευή σχημάτων και γραφικών παραστάσεων μόνο στα Μαθηματικά και τη Φυσική.  Η χρήση 

μη προγραμματισμένης υπολογιστικής μηχανής επιτρέπεται μόνο στα Μαθηματικά  και τη Φυσική  Β΄ 

και Γ΄ τάξης. 
 
 

Θ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ –  ΤΕΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022 – 2023   
 

Αναμένονται οδηγίες από το Υπουργείο. 
 

Ι. ΕΠΙΔΟΣΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ – ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ    

Τα ενδεικτικά των μαθητών/τριών Α΄ και Β΄ τάξης θα δοθούν στους γονείς σε ημερομηνία που θα 

ανακοινωθεί αργότερα. 

Τα απολυτήρια των τελειοφοίτων θα επιδοθούν κατά την Τελετή Αποφοίτησης στις 28/06/22 και όχι 

νωρίτερα.  
 
 

ΙΑ. ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ  

Η τελετή αποφοίτησης θα γίνει στο προαύλιο του σχολείου την Τρίτη, 28 Ιουνίου 2022 στις 7.30 μ.μ.  

Στην τελετή θα παραστούν οι τελειόφοιτοι με την επίσημη στολή τους (για τα αγόρια γκρίζο παντελόνι, 

άσπρο πουκάμισο, μπλε σκούρα γραβάτα και μαύρα παπούτσια· για τα κορίτσια  γκρίζα φούστα,  

άσπρο πουκάμισο, μπλε σκούρα γραβάτα και μαύρα παπούτσια). Οι βραβευόμενοι, όπως και οι τρεις 

πρώτοι αριστεύσαντες μαθητές της Α΄ και Β΄ τάξης  θα παρευρίσκονται επίσης με την επίσημη στολή 

τους.  
 

Οι τελειόφοιτοι που απολύονται θα πρέπει να υπογράψουν στο «Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών» 

που θα βρίσκεται στην Ειδική Μονάδα, τη Δευτέρα, 27 Ιουνίου 2022, από τις 9.00 - 11.00 π.μ.  

Οι ανεξεταστέοι τελειόφοιτοι πρέπει επίσης να έρθουν στο Σχολείο την Τρίτη, 28 Ιουνίου από τις 

12.00-13.00 μ.μ., να υπογράψουν στο «Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών» που θα βρίσκεται στην 

Ειδική Μονάδα. 
 

Στην τελική γιορτή είναι ευπρόσδεκτοι οι γονείς των τελειοφοίτων. Απαγορεύεται όμως η παρουσία 

μικρών παιδιών και ατόμων που δεν έχουν σχέση με το σχολείο. 
 
 

ΙΒ. ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

Οι κατατακτήριες εξετάσεις θα αρχίσουν την Παρασκευή, 17.06.2022 και θα ολοκληρωθούν την 

Παρασκευή, 24.06.2022. 

Οι κατατακτήριες εξετάσεις για τη Λευκωσία θα γίνουν στο Γυμνάσιο Αγλαντζιάς. 
 
 

ΙΓ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ  

Οι εγγραφές ανεξεταστέων θα γίνουν την Τετάρτη, 29.06.2022 και την Πέμπτη 30.06.22 από τις 

7.45πμ. – 11.30 π.μ.  
 
 

ΙΔ. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ – ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ     

2022 - 2023 

Οι μαθητές/τριες παρουσιάζονται στο σχολείο με τη στολή τους την Παρασκευή, 07.09.2022, στις 

7.30π.μ. Θα γίνει κατανομή τους σε τμήματα, θα πάρουν ωρολόγιο πρόγραμμα, διδακτικά βιβλία,  

οδηγίες και θα αρχίσουν τα μαθήματα. 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ!  ΚΑΛΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ! 
2 Μαΐου 2022                                                                                                         ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


